

DANAS

Premijera predstave "Crna kutija" 3. novembra u BDP

Predstava "Crna kutija" nastala po filmu "Potpuni stranci" italijanskog reditelja Paola Đenovezea biće premijerno izvedena 3. novembra na Novoj sceni Beogradskog dramskog pozorišta.

0Piše: M. Krtinić01. novembra 2017. 14.04



Foto: BDP

Kao i u pomenutom hit filmu, koji je u poslednjih godinu dana stekao veliku popularnost među publikom (u najvećoj meri zahvaljujući torrentima i striming sajtovima, mada je kod nas prikazan na Festu, Festivalu italijanskog filma i u Dvorani Kulturnog centra Beograda), radnja govori o sedam prijatelja koji se okupljaju na jednoj večeri gde u igri istine sa mobilnim telefonima počinju da otkrivaju svoje najdublje tajne. Tekst predstave, koji je napisala Ana Đorđević, a koji je režirao Andrej Nosov, bavi se, kao i sam film, pitanjem – koliko se zaista poznajemo.

– Radeći na ovoj predstavi, borili smo se da dobijemo istinito delo, koje se bavi svima nama i našim životima, bez potrebe da šaljemo velike poruke i postavljamo velika pitanja. Kao jedna velika bolest, danas se sa licemerjem živi. Sva komunikacija i potencijalna bliskost pretočila se u tehnološki napredak u vidu mobilnih telefona. Mi se bavimo pitanjem – koliko smo iskreni jedni prema drugima i da li možemo da živimo jedan spokojan život, ako smo samo u obmanama – kazao je Nosov. Glumica Ljubinka Klarić istakla je da će u ovoj predstavi svako u publici moći da se prepozna, te da se autorska ekipa nije bavila filozofskim pitanjima, nego konkretnom situacijom.

– Ne postoji čovek na ovom svetu koji donekle ne vodi dvostruki život. Mi govorimo o tome šta se događa kada to izađe na površinu, odnosno kakav karambol nastaje – objašnjava glumica. Njen kolega Nemanja Oliverić dodaje da je zanimljivo kako svi vodimo velike živote, dok nam se paraleleno dešavaju najmotivnije i najvažnije stvari.

– Predstava se vrti oko odluke da se te crne kutije – privatni životi, iznesu na sto. Mi se ne bavimo moralisanjem. Zanima nas kada bi se sve to otkrilo, da li je moguće podneti toliku količinu istine. Da li je bolje da ne znamo? Da li nas to čuva u životu, kada ne kažemo sve što osećamo i sve što znamo – dodaje Petar Benčina.

U predstavi igraju i Ivan Zarić, Nataša Marković, Ivana Nikolić i Miloš Timotijević. Oni su složni da je predstava zasnovana na radosti glumačke igre, te da će publika sigurno dolaziti više puta da je pogleda.

Predstava “Crna kutija” koprodukcija je BDP-a i Beoarta. Boris Mišković, izvršni producent, napominje da je na ideju za predstavu došao nakon što je pogledao, više puta pomenuti, italijanski film. Kako kaže, pozvao je Andreja Nosova da popričaju o tom ostvarenju i vrlo brzo su se dogovorili da to pretoče u predstavu.

Slobodan Ćustić, direktor BDP-a, smatra da će ovo biti veoma gledana predstava. Ističući da ona pokazuje da život može biti i basna, ne samo bajka, on dodaje kroz smeh, da će se zbog toga ovaj komad izvoditi pod sloganom “Ne raditi kod kuće”.